

**UIEC Data Request 1.1**

Do the cost of service studies filed in this matter rely on forecasted class peak loads for the allocation of costs? If so, please state the forecasted peak load for each class for each month of the study period and for each study.

**Response to UIEC Data Request 1.1**

Yes, the class peaks used in the cost of service studies filed in this docket are forecasted and are the same as those used in the Company's rebuttal cost of service study filed in Docket No. 09-035-23 (see Company witness Paice's rebuttal testimony lines 30 through 44). Monthly customer class peak load data is provided electronically in folder D.1 of the filing requirements CD on the tab labeled 'Demand Factors' for all studies.

**UIEC Data Request 1.2**

Were any of the forecasted class monthly peak loads described above derived from estimates based on samples taken from the unmetered classes? If so, please describe for which classes the monthly peak load was forecasted and provide the forecasted loads by month for each of those classes that was used in each study.

**Response to UIEC Data Request 1.2**

The class load data utilized in Utah Docket No. 10-035-89 is **identical** to that which was used in the Company's rebuttal filing to Utah Docket No. 09-035-23.

Please refer to Mr. Thornton's direct testimony in Docket No. 09-035-23, lines 37-40 and the Company's response to UIEC 6-2, Docket No. 09-035-23.

**UIEC Data Request 1.4**

Please state when 12 months of data from the “new” sample method will be available for use in setting rates.

**Response to UIEC Data Request 1.4**

December 2009.

**UIEC Data Request 1.7**

What is the most recent 12 month period for which sample data is available? If the most recent data available from samples was not used, please explain why.

**Response to UIEC Data Request 1.7**

The class load data utilized in Utah Docket No. 10-035-89 is **identical** to that which was used in the Company's rebuttal filing to Utah Docket No. 09-035-23.

The most recent 12 month period for which sample data has been validated and is available for use would be the 12 months ended June 2010.

Cost of service related load estimates are updated during GRC filings. Any intermediary filing, such as this, will utilize the class load estimates from the most recent GRC filing.

10-035-89/Rocky Mountain Power  
October 12, 2010  
UIEC Data Request 6.1

**UIEC Data Request 6.1**

Please provide the hourly load data most recently available from the non-metered classes that would be necessary to prepare a class cost-of-service study for the Utah jurisdiction. Is that load information weather-adjusted for “peak making” weather? Please provide the load data with sufficient precision for use in preparing a cost-of-service study. Please provide the same data for metered classes.

**Response to UIEC Data Request 6.1**

The request assumes a level of data preparation that is not available outside of the normal rate preparation process. This level of preparation does not currently exist for data collected post Docket No. 09-035-23.

10-035-89/Rocky Mountain Power  
October 12, 2010  
UIEC Data Request 6.2

**UIEC Data Request 6.2**

Has the load data to be provided above been recalibrated for differences between the jurisdictional load data and the sum of the class load data? If not, please explain why not.

**Response to UIEC Data Request 6.2**

The request assumes a level of data preparation that is not available outside of the normal rate preparation process. This level of preparation does not currently exist for data collected post Docket No. 09-035-23.

10-035-89/Rocky Mountain Power  
October 12, 2010  
UIEC Data Request 6.3

**UIEC Data Request 6.3**

Please provide the jurisdictional load data for the same period necessary to recalibrate the non-metered loads in this case.

**Response to UIEC Data Request 6.3**

Please refer to the Company's response to UIEC Data Request 6.2.